



## **В Новороссийске водитель маршрутного такси предстанет перед судом по обвинению в хулиганстве, совершенном с применением насилия к подросткам**

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении водителя маршрутного такси. Он обвиняется в хулиганстве с применением насилия к несовершеннолетним (ч.2 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, вечером 14 декабря 2023 года между 60-летним водителем маршрутного такси и 17-летними подростками возник словесный конфликт из-за неоплаты проезда. После этого, выйдя на улицу из салона автомобиля и находясь на остановке общественного транспорта по улице Суворова станицы Раевской, в присутствии большого количества людей мужчина продолжил конфликт с молодым человеком. В процессе ссоры обвиняемый нанес ему один удар в лицо, причинив повреждения в виде ссадины. Затем фигурант, замахнулся в сторону девушки, высказав ей угрозу применения насилия, которую она восприняла реально.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1868620>